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CEVAP ANAHTARI

Faydali not ve biraz da diisiinelim: \

-

Limit ile hareket ve sonsuzluk arasinda iliski vardir. Sonsuzluk sahibi her varliga bir limit koymus
ve hareket alanina sinir cizmistir. Her bir varligin hareket alaninin bir siniri ve limiti vardir. Baslangici
ve sonu olmayan bu yaratici glicl farkli inanclar farkli isimlerle cagirmaktadir. Son zamanlarda bazi
bilim adamlari da bu sonsuz gii¢c ve kudret sahibi yaraticiyl kabul etmeye baslamislardir. Yoksa
matematiksel olarak da harika tasarlanmis bu milkemmel diizeni baska turll izah etmek mimkin
kgbrunmemektedir. Siz bu konuda ne dustinlyorsunuz? /
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y=fx)
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi .
verilmistir. g =fr-D+f(x+1) ise
10. (lim f (x)) < 20 olduguna gore; lim g(x) kaca esittir?
X —5 x—2+

a dogal sayisi en fazla kac olabilir? A 1 2 C) 3

1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

D) 4 E) 5
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3)

—3<x <3 olmak lzere;

f(x) ve g(x)

fonksiyonlari igin;

VI—x2 < f(x) <gx)

esitlikleri saglanmaktadir.

lirré gx)=3 olduguna gore;
X—

lin(} f(x) kac olabilir?

x—

A) 0 B) 1 C) 2

3 E) 4

4)
lin% Vx2—h=3
X—
A) -5 B) —
O
5)

fx)=x*-4

li

ise; h kagtir?

C) -3

E) -1

olmak Uzere;

?

h—0

[~ fth)
/ _
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6) S(t) bir hareketlinin t zamanda aldig1
yolu ifade eden fonksiyon olmak lzere; [t4, t;]
zaman araliginda bu hareketlinin ortalama hizi;

S(tz) = S(t1)

t, =ty
oranina esittir.
A 144 m B 112m C
° ° °

Ahmet A noktasindan C noktasindaki hedefe
bir kusun atmistir. Kursun hareketinin n.

saniyesinde B deki agacin yanindan ge¢mistir.

S(t) = 256 — 16.t> fonksiyonu kursun

ile duvar arasindaki mesafeyi t zamanina baglh

olarak ifade etmektedir.

Kursunun [1,¢] zaman araligindaki ortalama

hizin1 veren fonksiyon v(t) olsun.

ltim v(t) ifadesinin degeri kagtir?
-n

A) — 16

(0)-e

B) — 32 C) - 48

E) — 80

7)

F
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wr
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A x“+2x+1 B

Yukaridaki sekil dikdortgenler prizmasidir.
|AB] = x? +2x + 1
|BE| = x? + 4x + 4
|EF| = x + 2
A(x): ABCD dikdortgeninin alani olmak tizere;
V(x):

Dikdortgenler prizmasinin hacmi,

i A
T

ifadesi kaca esittir?

A) 3 B) 2 C)

o w

S
O N
O | =
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8)

' y=f)
\ a>?2
N/

N

fx)=(@—-2)-x*+(@*+3a—10)x+8

Fonksiyonu x eksenini x; ve x5 noktalarindan
kesmektedir.

linsl_(xl + x,) ifadesi kaca esittir?
a—

A) -5 B) -6 C) -7

—8 E) -9
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